

4 Zrcadlo týdne: Nový ministr dopravy. Omezení na D1. Zpoplatněné emise CO₂. Rozšířená asistence.

TÉMA: Segment malých vozů dříve a dnes



6 Analýza: Co stojí za poklesem zájmu?

7 Grafika: Podíl malých aut na trhu ČR

8 Přehled: Ceny nejžádanějších malých modelů

10 Srovnávací test: Hyundai i20 1.0 T-GDI 7DCT vs. Škoda Fabia 1.0 TSI 7DSG

18 Bazar: Renault Clio IV

TECHNIKA

22 Mix: Hybridy od Fordu. Audi S6 a S7. Volkswagen Transporter 6.1.

24 1. test: Hyundai i30 Fastback N

26 Test: Suzuki Vitara 1.0 BoosterJet AllGrip Premium



27 Test: Range Rover Sport SVR

28 Test: BMW X3 M40d

30 Test: Renault Kangoo Z.E. Maxi Combi

32 Jízdní dojmy: Motopneumatiky Bridgestone Battlax Hypersport S22

SERVIS

34 Mix: Ceny paliv. Pojistné podvody. Historická publikace. Nehodovost v zimě.

36 Rozhovor: Beznohý řidič autobusu Aleš Eger

40 Otázky: Výška vozidla a dálnice v Chorvatsku. Výměna pneumatik udaných v palcích. Naklápěcí lopatky satoru.
Fórum: Před jízdou vypněte

ZÁBAVA

42 Rozhovor: Michal Krčmář

SPORT

44 Mix: Traktorem na Rallye Šumava. Hansen vítězem v Abú Dhabí. Alonsův vůz pro 500 mil Indianapolisu. Hákkinen a 10 hodin Suzuki. Čech vyhrál MS v enduru. Rosberg odmítl Audi.

46 Formule 1: 1000 závodů

48 Motoristické sprinty: Start sezony 2019



50 Příště

51 Sportovní okamžiky Světa motorů: MS v rallyekrosu 2019 – Abú Dhabí

Ministr končí, karavana táhne dál



Vážení čtenáři,

nejdéle sloužící ministr dopravy v historii samostatné České republiky Dan Ťok složil funkci a končí. Do historie vejde nejen délkou svého mandátu, ale hlavně neschopností. A třeba rychlostí výstavby dálnic, která měla hodnotu 3,5 milimetru za den. Ne že by se tolik lišil od svých předchůdců. Jen na něho bylo víc vidět. Jako „odborník“ a nestraník, nominovaný hnutím ANO, měl složitější pozici, neb nebyl politicky dostatečně kryt a chráněn. A že to ve vlastním hnutí s ambiciózním Jaroslavem Faltýnkem za zády neměl jednoduché, je jasné každému. Rvačka o prachy z mýtného musela být asi obrovská. Viz vyšetřování korupce na Úřadu pro ochranu hospodářské soutěže (ÚOHS). Faltýnek bojující za Kapsch tam byl velmi aktivní a jeho obhajoba před poslanci, že na schůzkách s šéfem ÚOHS Rafajem v roce 2017 bojoval za úsporu státu v roce 2016,

zřejmě bude zapsána do Knihy největších politických drzostí zlatým písmem.

Nástupce Ťoka už je znám. Právnik a úředník Vladimír Kremlík by měl být politicky zbláhlejší než jeho předchůdce. Z peněz daňových poplatníků je však placen příliš dlouho na to, aby se na něj vbrzku nic nevyvalilo. Ale nesudme předem. Nečekejme však od změny v ministerském křesle žádné zázraky. To by se muselo personálně vyčistit Ministerstvo dopravy. Těžko najít zkonstatnější a línější úřad v republice – ne nadarmo sídlí ve stejné budově jako symbol neschopnosti jménem České dráhy.

Z vlastní praxe víme, že kokoli po úřednicích chceme, je pro ně těžké, nebo přímo nemožné. Představa, že Kremlík vše rozhybe a že se třeba třicet let od Listopadu konečně dočkáme dálničního spojení s Rakouskem, je zcela nereálná. Na to se na ministerstvu točí příliš peněz a je kolem nich neskutečně mnoho uždibávačů.

Příjemné čtení vám přeje

Zbyšek Pechr, šéfredaktor

AUTA O KTERÝCH PÍŠEME

Ford Fiesta	22	Hyundai i20	10	Renault Clio	18
Ford Focus	22	Hyundai i30	24	Renault Kangoo Z.E.	30
Ford Mondeo	22	Peugeot 208	21	Suzuki Vitara	26
Ford Tourneo	22	Porsche Speedster	23	Škoda Fabia	10, 21
Ford Transit	22	Range Rover Sport	27	Volkswagen Transporter	23

24

První skutečně ostrý hatchback značky Hyundai, nazvaný jednoduše i30 N, strhl lavinu zájmu a vytížil továrnu na maximum. Nyní přichází karosářská verze fastback a my ji testujeme jako první.



30 Kangoo Z.E. by bylo mohlo být ideálním elektroautem na rozvoz zboží po městě i pro stavební partu. Co by mu kromě vysoké ceny mohlo zabránit v úspěchu?



44 Závodní traktor zpestří startovní pole Rallye Šumava Klatovy. Dakarský trucker Martin Macík přijal nevšední výzvu a svezl se po trati rychlostní zkoušky.



32 Novinku značky Bridgestone, motopneumatiku Battlax Hypersport S22, jsme pořádně vyzkoušeli na závodním okruhu v Jerezu. Můžeme ji zařadit mezi čistokrevné sportovní obutí?